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Мастер-класс «Плетение из газетных трубочек. «Рамочка для фото» 

Цель мастер-класса: познакомить и приобщить детей дошкольного 

возраста с профессией дизайнер при помощи поделок из бумажных трубочек 

и овладение практическими навыками плетения. 

Задачи: возрождение интереса к прикладному творчеству, развитие 

эстетического вкуса через создание и декор предмета. 

Раздаточный материал: 

1. Использованная бумага А4, газеты, журналы 

2. Клей ПВА или клей карандаш 

3. Гуашь 

4. Стаканчик для воды (непроливайки) 

5. Кисть 

6. Ножницы 

7. Картон 

8.Спица (карандаш, палочка для суши) 

Ход мастер-класса: 

Самый доступный и дешевый материал – это газеты, журналы  и офисная 

бумага, которые часто скапливаются в группах. Утилизация бумаги бывает 

разной, я поэтому предлагаю вам несложный мастер-класс, который позволит 

не только украсить дом, но и понять, нравится ли вам такой вид рукоделия, 

как плетение из бумажной лозы. История плетеных вещей известна с давних 

времен, а технологий плетения множество. Плетение из бумажных трубочек 

мало чем отличается от плетения из лозы. Часто плетение из бумаги так и 

называют – плетение из бумажной (или газетной) лозы. 

Овладев азами плетения со временем можно плести и корзины, и 

шкатулки, и подносы, и еще много-много замечательных вещей. 

Сейчас мы займемся изготовлением рамки для фото.  



1. Начнем с изготовления бумажных трубочек: нарезаем полоски шириной 

7 см. Разрезанные полоски бумаги будем накручивать на спицу (карандаш 

или палочка для суши). Прикладываем спицу к левому нижнему углу полосы 

и под углом 45 градусов накручиваем ее на спицу, подкручивая бумагу 

большим пальцем левой руки и при этом, вращая спицу правой рукой, 

наматываем полоску бумаги на спицу, превращая ее в трубочку. Трубочки 

должны быть плотными. Склеиваем: на уголочек капля клея ПВА и 

прокрутить между пальцами. 

2. Создание основы рамки под фото: из листа картона вырезаем нашу 

рамочку прямоугольной формы. 

3. На одну сторону картонной рамки, по всей поверхности наносим клей и 

трубочки приклеиваем к картону (либо по горизонтали, либо по диагонали). 

Для надежности места соединения между трубочками можно укрепить клеем 

ПВА. 

4. Приступаем к покраске нашего изделия. Можно окрасить в любой цвет 

в тот, который вы хотите, используя чернила, морилку, разведенные 

пищевые красители, разведенную гуашью или даже акварельными красками. 

Нам для этой работы понадобится – гуашь, а так как окрасить требуется 

немного трубочек, поэтому можно использовать простую кисточку или 

губку, а для большого количества обычно используют метод погружения 

трубочек в раствор красителя. 

Окрашенную рамочку отложим в сторонку, чтоб оно высохло. 

5. Пока, у нас сохнет рамка, приступим к декору. Вырезаем из цветной 

бумаги цветочки и листочки. А можно для украшения взять все что найдется 

в вашем доме: бусинки, брошки, пуговки, ленточки и т.д. 

6. Изделие подсохло. Начинаем украшать рамку на ваше усмотрение! 

Рамка для фото готова! 


